
                  

 

Marie Petříková, The Works, Irsko 

 

Prvně, chci poděkovat mé škole, SOŠ Uměleckořemeslná s.r.o. Podkovářská a programu 

Erasmus+ za tuto šanci navštívit Irsko. 

Navštívila jsem Dublin, kde jsem strávila jeden měsíc. Pracovala jsem v salonu The Works 

v srdci Harold’s Cross. Salon poskytoval kadeřnické a kosmetické služby, manikúru, masáže 

a waxing. Salon byl velmi útulný a kolektiv byl úžasný. Na kadeřnické služby tu byly asi čtyři 

mladé dámy, na masáže tu byly asi dvě, tři a na waxing tu byla jedna, která dělala i manikúru.  

Já osobně jsem se zaměřovala na kadeřnictví a starala se o chod salonu, čistotu, prostě aby byl 

reprezentativní. Také jsem pomáhala zaměstnancům, 

povídala jsem si s klienty, nosila jim pití a starala jsem 

se o jejich komfort. Učila jsem se od kadeřnic barvit 

vlasy, myla jsem vlasy klientům apod. Také jsem se 

starala o údržbu a čistotu pomůcek, uklízela jsem 

prostor kadeřníků.  

Atmosféra salonu 

byla velmi příjemná. 

Prostory byly krásně 

provoněné, všude byla cítit dobrá nálada. Zaměstnanci jsou 

velmi přívětiví, vtipní a hlavně se postarají o váš komfort. 

Má mentorka byla Polka, takže jsme stále vedly konverzace 

o České republice, o Polsku a o našich kulturách. Další dvě 

pracovnice byly také Polky, takže i když si mezi sebou 

povídaly Polsky, nebylo těžké jim rozumět. Velmi jsem si oblíbila jednu pracovnici, se kterou 

jsme vedly holčičí rozhovory. Všechny slečny tam byly velmi milé a ochotné mi cokoliv 

vysvětlit, ukázat a poradit. 

Z hlediska mé budoucí práce jsem se naučila, jak barvit vlasy, 

jak dezinfikovat kartáče a hřebeny, jak správně umýt hlavu. 

Poznala jsem nové značky produktů, které jsem ještě neznala. 

Také má komunikace a sebevědomí se zlepšilo. 

Rodina, u které jsem strávený čas žila, byla velmi příjemná. 

Byla to rodina o čtyřech členech se dvěma psy. Jejich dcera je 

stejně stará jako já, takže jsme aspoň s mojí spolubydlící měly 

někoho stejně starého. Rodina byla velmi přátelská a přívětivá, 

komunikace s nimi nebyla problém. Hodně jsme se s nimi 

nasmály. Bydlely jsme v menším pokoji, kde jsme měly 

komodu s šuplíky, palandu, velké zrcadlo a zásuvku na 

nabíječky. Jídlo bylo skvělé. Ve vaření se střídali paní i pán. 

Oba byli velmi dobří kuchaři. Ptali se nás, na co bychom měly chuť.  



                  

Ve svém volném čase jsem navštěvovala knihkupectví, kavárny a sekáče. Se spolubydlící 

jsme se byly podívat na katedrálu sv. Patrika, takzvanou ‘‘ dead zoo ‘‘-  národní muzeum 

Irska, Dublinský zámek a navštívily jsme i pláž Bay. Také jsme hodně chodily do parků, kde 

jsme sedávaly s kávou v ruce. 

Od Erasmu jsme dostali grant, ze kterého bylo hrazeno ubytování, stravování, MHD karta i 

letenky a také peníze na další nutné výdaje, takže jsem nemusela více méně nic řešit a mohla 

jsem si Dublin užít naplno. 

Za mě to byl super zážitek. Naučíte se zase něco nového, jiného. Pokud si chcete zdokonalit 

svojí angličtinu, jak ve slovní zásobě, tak i v mluvě, doporučuji zkusit Erasmus :). 

A na závěr, pokud se do Irska vydáte, nebojte, pokud dobíháte autobus, řidiči vám zastaví, ne 

jako tady v Česku. 

 

 

 

 


